

Туристско-краеведческое направление

Туристско-краеведческий клуб «Бумеранг»

Занимаясь у педагога Маргариты Максимовны Калимулиной, ребята имеют прекрасную возможность «отдохнуть» от городских ландшафтов, получить множество новых впечатлений, практику пешего, водного, горного туризма в естественных природных условиях. В рамках образовательной программы «Туризм» ребята осваивают тропы различных интересных маршрутов: гора Шишка, село Ширяево, Молодецкий курган, с. Шелехметь, давно любимую всеми традиционную «Жигулевскую кругосветку» на байдарках.

Данное объединение — инновационная модель социально-досуговой службы, цель которой - профилактика отклоняющегося поведения подростков. Его воспитанники - активные участники творческой жизни ЦВР: акции «Мы за здоровое будущее!», «Слета Друзей Самарской Луки» и др. конкурсов. Помимо походов воспитанники участвуют в городских и областных спортивных соревнованиях по футболу, волейболу.

Физкультурно- спортивное направление

Спортивный клуб боксеров «Старт»

Тренерский стаж руководителя клуба Сергея Николаевича Гришина, педагога высшей категории – 22 года. Его отличает большая любовь к детям и чувство ответственности за их судьбы. Он даёт воспитанникам хороший старт - начало физическому и нравственному воспитанию, учит преодолевать трудности, переживать неудачи, ценить дружбу, приобщает к здоровому образу жизни.

Детское объединение «Рэндзю»

за 27 лет своей деятельности известно не только в городе Жигулевске. Руководитель объединения - Сергей Геннадьевич Грузин. Благодаря ему, наш город - один из сильнейших в России центров по подготовке мастеров рэндзю. Его воспитанникам по плечу международные турниры. Авторская образовательная программа Сергея Геннадьевича получила рецензию Российской Ассоциации Рэндзистов. Опыт его работы пользуются спортсмены других регионов.

Учителя школ и родители воспитанников с удивлением отмечают, что с повышением игрового мастерства у детей улучшается успеваемость в школе, особенно по математике, они проходят хорошую школу взросления.

Клуб «Самурай» (Косики - каратэ)

зарекомендовал себя как успешный спортивный клуб. Им руководит Фадеев О.В. (мастер спорта России) Тренер, обучая контактному, жесткому традиционному каратэ, и воспитанники 6-18 лет стараются соблюдать принципы самурайской морали: мужество и доброту, вежливость и уважение к людям, искренность и скромность.

«Косики каратэ» - искусство, которое развивает у ребенка разные способности, даёт ему возможность полнее раскрыться, глубже понять себя и окружающих, пройти духовное совершенствование. Наряду с технической подготовкой большое внимание отводится на занятия изучению истории стиля боевого искусства, истории родного края, медицинской подготовке. У ребят особенное внутреннее состояние и отношение друг к другу.

Важный момент деятельности воспитанников — показательные выступления на соревнованиях, фестивалях и туристических слётах.

ФСК «Факел»

Здесь готовят настоящих спортсменов – гиревиков высокого класса. Педагог Ковалевский Александр Анатольевич уже подготовил спортсменов на чемпионат Европы.

Художественное направление

Наибольшее количество детских объединений ЦВР «Успех» – это детские объединения по эстетико-художественной направленности (около 600 воспитанников ежегодно). Здесь работают талантливые, увлеченные делом педагоги, в рамках своей программы они прививают интерес к искусству, формируют умения, навыки и компетенции, позволяющие выпускникам успешно адаптироваться во взрослой жизни.

«Бисероплетение»

Заявив о себе в 2002 году, объединение под руководством Антонины Михайловны Дрынгалъ сразу стало популярным, даже среди мальчиков. Началась «бисерная эпидемия». Плетёные украшения, сувениры, обвитые стеклянными кружевом яички и шкатулки, вышитые картины и сотканые полотна, хрупкие чудо-деревца с нарядными кронами, яркие букеты цветов — это маленькая доля тех чудес, которые можно сотворить с помощью иголки, нитки и простого

бисера. По-домашнему теплая атмосфера занятий во многом благоприятствует свободе творческих решений детей, их непринужденному общению за ручным трудом. А может, дело в бисере, маленькие стеклянные шарики которого несут много положительной энергии... И, конечно же, вдохновение, которое дарит руководитель.

«Сказка своими руками»

Хотите побывать в гостях у сказки? Такую возможность дарит детям объединение «Сказка своими руками». Начиная с 1991 года, здесь ежегодно занимается более 50-ти ребят. Хозяйка этой сказочной мастерской – приветливая, талантливая, влюбленная в своё дело Оксана Николаевна Майорова. Для детей это прекрасная компенсация уроков труда или технологии в школе, которых не стало. В «Сказку своими руками» как на праздник спешит детвора, ожидая новых чудес.

Изостудия «Полянка»

ИЗОстудия «Полянка» расположилась в здании ДК «Луч» (Александровское поле). Руководит ею Нина Ефимовна Киреева – потомственный педагог-художник, Почетный работник Министерства образования РФ. Главная задача студии - разбудить в ребенке стремление к прекрасному, воспитать любовь к природе родного края, сделать его добрее и чище. Постепенно под умелым руководством педагога ребята начинают «самовыражаться» в рисунке, т.е. воплощать на листе своё восприятие окружающего мира. Так же занятия проходят в ЦВР «Успех», изостудия «Ирида»

Вокальная студия «Веселые нотки»

Воспитанники этого объединения - постоянные участники городских праздников: «День учителя», «Учитель года», «Выпускная линейка», «День города» и др. Они ежегодно занимают призовые места в городских конкурсах «Музыкальный вихрь», «Зажги свою звезду», «Фестиваль детского творчества».

Вокальная студия «Росинка»

Пение - является весьма действенным методом эстетического воспитания. На занятиях в студии «Росинка», дети осваивают основы вокального исполнительства, развивают художественный вкус, расширяют кругозор, познают основы актерского мастерства. Занятия проходят в ЦВР «Успех» под руководством Нараевой Нелли Мидхатовны.

Танцевальная студия «VIRTUS»

Танец- вид искусства, в котором средством создания художественного образа является движение, жесты, положение тела танцора. Педагог Кулагина Марина Львовна - уделяет большое внимание развитию познавательной деятельности учащихся за счет систематического проведения бесед о хореографическом искусстве. Так же предусматривает развитие интереса к прошлому своего народа, где ребята могут подчеркнуть много интересного в движениях. Одежде и в музыкальном оформлении.

Танцевальная студия «Задоринка»

работает при ГБОУ СОШ N13, педагог Слепухина Ольга Александровна. Занятия в танцевальной студии не только прививает любовь к танцевальному искусству, позволяют им постичь эстетику движения. Но и приобщают их к огромному богатству танцевального и народного творчества, способствует формированию сплоченного детского коллектива.

«Музыкальные ступеньки» школа игры на гитаре

«Школа эстрадного пения»

Любовь Анатольевна устраивает встречи со звездами эстрады в 2013 году она организовала творческие встречи с Лялей Размаховой, Сергеем

ВИА «Сублимация»

Воспитанники этого вокально- инструментального ансамбля учатся пользоваться электро - музыкальными инструментами , а так же за время обучения учатся владению одним или несколькими музыкальными инструментами и правильно отстраивать звук. Основное направление в музыке является «рок». Программа предполагает изучение роковых направлений и создание рок- группы, а так же написание собственных песен и музыки. Многие выпускники продолжают совершенствовать свои знания и поступают учиться в музыкальные училища.

Техническое направление

«Компьютерный клуб»

В ЦВР «Успех» детское объединение «Клуб Информационных Технологий» обучает компьютерной анимации и созданию компьютерных игр в программе Flash. Педагог – Антонова Лидия Георгиевна.

Хотя программа Flash в качестве среды программирования только-только "достигла совершеннолетия", она уже давно известна как отличное средство для

создания развлечений. Flash используется для самых разных целей, начиная с разработки дизайна Web-сайта и заканчивая созданием больших анимаций. Язык программирования ActionScript – это еще один аспект Flash, также связанный с развлечениями. Основная задача – научить воспитанников создавать игры при помощи Flash.

Социально- педагогическое направление

Молодежное объединение «Достояние»

Добровольчество сегодня - это набирающий вид социальной активности. Молодежное объединение «Достояние» работает в сфере добровольчества, сформировалось в 2011 году и работала на базе МБУ «ДМО». Сейчас объединение перекочевало в ЦВР. Бессменным руководителем объединения является Веденина Наталия Владимировна, которая умеет правильно направить ребят.

Здесь воспитанникам прививают навыки работы с людьми разных возрастных групп и здоровья. Ребята пробуют свои силы в различных городских и областных мероприятиях.

Объединение развевается по различным направлениям: КВН, танцы, курсы «Экскурсовод», «Школа вожатых». Благодаря многообразию направлений, каждый найдет себя и свое призвание.

Социальные навыки, полученные в деятельности объединения, помогут ребенку во взрослой жизни конечно в дальнейшем выборе профессии.

Гражданско - патриотическое направление

Клуб исторической реконструкции «Старый свет»

Клуб создает интересный, познавательный досуг для молодежи. Руководитель клуба Демичев Сергей Сергеевич прививает любовь к Родине и общечеловеческим ценностям, а так же повлияет на физическое и культурное воспитание молодежи путем занятий по фехтованию и средневековых танцев. Дополнительный стимул к изучению материалов создают яркие рассказы о жизни великих людей средневековья, о нравах воинов, их обычаях и походной жизни.

Естественно – научное направление

Студия ландшафтного дизайна «Цветик - семицветик»

новое объединение, главная задача ландшафтного дизайна — создание гармонии, красоты в сочетании с удобствами использования [инфраструктуры](#) зданий, сглаживание конфликтности между [урбанизационными](#) формами и [природой](#),

зачастую от них страдающей.

В современных условиях важнейшее значение в вопросах экологического воспитания школьников имеют понятия: «Экология города», «экология школы», «экология человека». Изучение этих тем способствует формированию активной созидательной личности ребенка. Работа на занятиях с природными материалами, работа по озеленению пришкольного участка являются составляющими экологического воспитания школьников.